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Útlezárások a Halfőző Fesztivál idején
22000088.. jjúúlliiuuss 1100.. ccssüüttöörrttöökk
6 órától a Petőfi - sziget berende-

zése folyik.
16 órától parkolás korlátozására

kerül sor az Attila és Szabadság ut-
cában egészen a Batthyány utcáig és
a Roosevelt téren. 

17 órától július 13-án üzemzárásig
a 9-es számú helyi járati autóbu-
szok terelő útvonalon közlekednek,
emiatt a járatok nem érintik a Jelky
András tér, Déri Frigyes sétány,
Szentháromság tér, Piac tér elneve-
zésű megállóhelyeket. A Vonatkerti
autóbusz-állomás utáni első megálló
az Oltványi utcai megálló.

18.30 órától 20 óráig a Felső
Bácskai Néptánc Gála felvonulása
miatt részleges lezárásra kerül sor a
Petőfi – híd – Bajcsy Zsilinszky utca
– Kazinczy utca (Bíróság) – Szent
Imre tér – Belvárosi templom – Bar-
tók Béla utca – Apponyi utca – Szent
Imre tér közötti útvonalon

20 órától parkolás korlátozására
kerül sor a Bartók Béla utcában a
Deák Ferenc utcától a Tóth Kálmán
térig, 20 órától az ott parkoló autó-
kat elszállíttatjuk.

22000088.. jjúúlliiuuss 1111.. ppéénntteekk
6 órától lezárásra kerül a Bartók

Béla utca a Deák Ferenc utcától a
Tóth Kálmán térig, továbbá a Szent-
háromság tér teljes kiürítésére, par-
kolás korlátozására kerül sor. Hala-
dási irány: Deák Ferenc utca –
Szentháromság tér – Bajcsy Zsi-
linszky utca. 

18 órától lezárásra kerül az Ár-
pád tér a Petőfi - szigeti hídig, a
Szentháromság tér valamint az Attila
és Szabadság utcák a Batthyány ut-
cáig és a Roosevelt tér. Továbbá kiü-
rítésre és lezárásra kerül a Belvárosi
templom parkolója, valamint a Víz-
ügy labor előtti terület (Péter Pál u.).

A lezárt területekre csak behaj-
tási engedéllyel lehet behajtani.

22000088.. jjúúlliiuuss 1122.. sszzoommbbaatt
A lezárt területekre csak behaj-

tási engedéllyel rendelkező gépjár-
művek jöhetnek be. A fesztivál
résztvevői a regisztrációs füzet fel-
mutatásával 12 és 15 óra között
hajthatnak be, a halfőzéshez szük-
séges felszerelések szállítása miatt
az alábbiak szerint:

Behajtás a Deák Ferenc utca felől
a Szentháromság térre, kihajtás a
Bajcsy-Zsilinszky utca felé. A Bartók
Béla utca a Deák Ferenc utca felől, a
Petőfi-sziget a Bajcsy-Zsilinszky
utca felől közelíthető meg.

Kérjük a kötelező behajtási hala-
dási irányt feltétlenül betartani. A
téren tartósan parkolni tilos, kira-
kodás után azonnal el kell hagyni a
teret, valamint a Petőfi-sziget ren-
dezvény miatt lezárt részeit.

A szervezők a rendőrség közre-
működésével elszállíttatják a ren-
dezvény teljes területéről a tiltás el-
lenére parkoló gépjárműveket!

15 órától a nagy létszámú gyalogos
résztvevőkre való tekintettel, a Petőfi-
sziget és a Szentháromság tér gép-
járművel nem lesz megközelíthető.

22000088.. jjúúlliiuuss 1133.. vvaassáárrnnaapp
A lezárások július 13-án vasárnap

3 óráig vannak érvényben. A Szent-
háromság téren a vasárnap esti kon-
cert miatt 18 órától várhatóan 24
óráig lezárásra kerül a Szentháromság
tér, a Szabadság utca a Szentháromság
tértől a Batthyány utcáig, a Deák Fe-

renc utca, az Apponyi utca, a Petőfi-
sziget hídfő a Szentháromság térig.

Haladási irány: Deák Ferenc utca
– Bartók Béla utca – Tóth Kálmán tér

PPaarrkkoollááss
A környező, egyébként is meg-

lévő parkolási lehetőségeken kívül
ajánljuk az autósoknak a piac terü-
letén és mögött kialakított parkolót,
szombaton 15 órától!

Problémája esetén forduljon a
legközelebbi rendőrhöz!

Felhívjuk figyelmüket, hogy a
rendezvény zavartalan lebonyolí-
tása érdekében zárás területén ti-
los parkolni: különben a gépjár-
műveket elszállíttatjuk!

Autóbuszoknak kijelölt parkolási
hely a bajai vasútállomás melletti
rakodóterület.

Kérjük a várospolgárokat, hogy
akinek nem feltétlenül fontos gép-
járművét használnia ezen a napon,
ne közlekedjen vele, sok bosszúság-
tól kíméli meg magát!

Mindenkitől türelmet, megértést
és segítséget várunk, ezzel is segítve
a szervezők munkáját.
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